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Mamo TCV bietet, was den Umfang der Dienstleistungen betrifft, eine auf den maltesischen Inseln nahezu einmalige
juristische Expertise. Unsere Kanzlei deckt alle Gebiete gesellschafts-, handels- und finanzrechtlicher Dienstleistungen ab.
Im Wesentlichen bieten wir unseren Mandanten umfassende juristische Beratung und Vertretung aus einer Hand.

Bei Mamo TCV passen wir unsere Taetigkeitsfelder staendig den sich veraendernden Beduerfnissen und Interessen
unserer Mandanten an. Wir erweitern und spezialisieren die Dienstleistungen permanent und stimmen sie auf die
Beduerfnisse unserer Mandanten ab. So stellen wir sicher, die bestmoegliche Beratung auf dem aktuellsten Stand zu
erbringen. Auch wenn unsere Kanzlei sich vergroessert hat, ist unsere Zielsetzung die gleiche geblieben, naemlich alle
unsere Mandanten stets mit Rechtsrat zu versorgen, der sich durch Praezision, Pragmatismus und Kosteneffizienz
auszeichnet.

Unser Team verfuegt ueber ein breites Spektrum von Expertise und Erfahrung, was es uns ermoeglicht, unseren Mandanten
umfassenden, konstruktiven, praktischen und effektiven Rechtsrat anzubieten.

Mamo TCV Advocates ist eine der aktivsten der derzeit auf den maltesischen Inseln praktizierenden Kanzleien.
Mamo TCV ist im Jahr 2000 aus dem Zusammenschluss zweier fuehrender maltesischer Kanzleien, John Mamo
& Associates und Tonna Camilleri Vassallo & Co., entstanden und seitdem eine der groessten Kanzleien Maltas.

Unser Buero in der Hauptstadt Valletta uebernimmt neben Mandaten fuer einheimische Klienten auch die Beratung
vieler internationaler Unternehmen. Wir sind die bevorzugten Ansprechpartner in Malta fuer verschiedene fuehrende
europaeische Kanzleien, insbesondere fuer Kanzleien des United Kingdom.

Als renommierter Marktfuehrer auf den Inseln decken wir mit unserem Service eine Vielfalt von Rechtsgebieten
ab: Wir bieten unseren Mandanten ein umfassendes Portfolio von Anwaltsdienstleistungen, insbesondere
gesellschafts- und handelsrechtlicher Art. Mamo TCV ist die Kanlzei der Wahl fuer eine Vielzahl von Maltas
fuehrenden Niederlassungen, Gesellschaften, Banken, Konsortien und anderen Einrichtungen, einschliesslich
Regierungsorganisationen.

Wer wir sind

Wie wir arbeiten



Gesellschaftsrecht
Mamo TCV ist bekannt als eine der fuehrenden Kanzleien Maltas im Gesellschafts- und im Handelsrecht.

Das Gesellschaftsrecht ist eines der wesentlichen Betaetigungsfelder der Kanzlei und wird von einem engagierten
Team von spezialisierten Rechtsanwaelten mit jahrelanger Erfahrung betreut. Wir erfreuen uns langandauernder
Beziehungen mit vielen fuehrenden auslaendischen Rechtsanwaltskanzleien und die Zusammenarbeit bei
gemeinsamen Aufgaben hat uns wertvolle internationale Kontakte gebracht.

Unser Team hat erhebliche Erfahrung bei der Finanzierung von Gesellschaften und wir sind eine der wenigen
maltesischen Kanzleien, die an Boersengaengen, Platzierung von Wertpapieren und anderen Rechtsfragen bezueglich
Eigenkapital und Fremdkapitalsicherheiten beteiligt waren. Diese Erfahrung gibt uns einen Vorsprung bei der
Beratung und Unterstuetzung von Mandanten, die an Kapitalbeschaffung interessiert sind, gleichgueltig ob es um
eine Boersennotierung geht oder nicht.

Unsere Kompetenzen umfassen ausserdem die Beratung im Rahmen von Mergers and Acquisitions,
Unternehmensuebernahmen, Joint-Ventures und den gesamten Bereich der gesellschaftsrechtlichen Strukturen
sowie Corporate Governance-Angelegenheiten. Beweis fuer unseren hohen Spezialisierungsgrad und unsere
Expertise in diesem Bereich ist die Tatsache, dass eine Vielzahl unserer Mandate im Bereich des Gesellschaftsrechts
bereits seit langer  Zeit bestehen.

Bankenwesen & Finanzdienstleistungen
Mamo TCV beraet und unterstuetzt sowohl einheimische als auch auslaendische Mandanten, die auf dem
Finanzdienstleistungssektor taetig oder an Transaktionen beteiligt sind, auf die das maltesische
Finanzdienstleistungsrecht und die Regelungen in diesem Bereich anwendbar sind. Wir bieten umfassenden
rechtlichen Service auf diesem Sektor, neben anderen Fragen decken wir insbesondere die Bereiche Investitionen,
Kredite und Finanzinstitute, Finanzmaerkte, fiskalische Anreize und Verhinderung von Geldwaesche ab.

Die Kanzlei hat fuer internationale Klienten diverse Gutachten zu Umsetzung und Durchfuehrung europaeischer
Finanzdienstleistungsinstrumente in Malta erstellt. Angesichts der staendigen Veraenderungen im Bereich des
Finanzdienstleistungsmarktes, ueberwachen wir alle inlaendischen, europaeischen und internationalen Entwicklungen
genau, um sicherzustellen, dass unsere Mandanten praezisen, zeitgemaessen und praktischen Rechtsrat erhalten.

Versicherungen
Mamo TCV ist ausserdem fuehrend im Versicherungsaufsichts- und Versicherungsvertragsrecht. Die Kanzlei darf
sich einer starken Personalfuelle in ihrer spezialisierten Versicherungsrechtsabteilung beruehmen, die ein breites
Spektrum der einheimischen Versicherungsgesellschaften Maltas vertritt.

Unser Mandantenstamm umfasst versicherungsbezogene Wirtschaftsverbaende sowie etliche Versicherungsagenten,
Untervertreter und Versicherungsmakler.
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Privatisierung & Public Private Partnerships
Mamo TCV bietet eine ganze Palette an gesellschafts- und handelsrechtlichen Dienstleistungen im Zusammenhang mit
beabsichtigten Privatisierungen innerhalb Maltas. Das Angebot richtet sich an einheimische und auslaendische Investoren,
an Zielgesellschaften und an Regierungsbehoerden.

Unser spezialisiertes Privatisierungsteam ist wohlvertraut mit dem Verfahren, den Streitfragen und politischen Erwaegungen,
die waehrend eines Privatisierungsprozesses auftreten und hat das eingehende Fachwissen, um praktische Loesungen
zu den in diesem Arbeitsgebiet auftretenden komplexen Problemen anbieten zu koennen.

Unsere Kanzlei hat bereits bei einer Vielzahl von Gelegenheiten die rechtliche Beratung der Malta Privatisation Unit
(Abteilung des maltesischen Finanzministeriums, die den angestrebten Privatisierungsprozess von Staatsbetrieben in
Malta ueberwacht) uebernommen und hat an diversen unter grosser oeffentlicher Anteilnahme stattfindenden Privatisierungen
im Land mitgewirkt. Ausserdem waren wir bereits rechtliche Berater erfolgreicher Bieter waehrend des Bieterverfahrens
sowie in allen Belangen der anschliessenden Uebernahme.

Zudem hat Mamo TCV die maltesische Regierung bei Public Private Partnerships (PPPs) beraten und war eng daran
beteiligt, die rechtlichen Rahmenbedingungen fuer PPP-Projekte zu entwerfen. Unser PPP-Team verbindet firmeneigene
Expertise mit einer grossen Vielfalt von Arbeitsgebieten, wie insbesondere Zivilrecht, Handels- und Gesellschaftsrecht,
Finanzwesen, Arbeitsrecht und Gemeinschaftsrecht.

Nominees, Treuhaender & steuerlich vorteilhafte gesellschaftsrechtliche Konstruktionen
Unsere firmeneigene Nominee-Gesellschaft (eine offiziell lizensierte “Strohmanngesellschaft”, die Anteile in
eigenem Namen fuer fremde Rechnung halten darf), TCV Management and Trust Services Ltd., hat die Erlaubnis
der maltesischen Finanzaufsichtsbehoerde, als staatlich anerkannter “Strohmann” aufzutreten oder dessen Pflichten
zu uebernehmen. Die TCV Management and Trust Services Ltd. bietet eine Vielzahl von Dienstleistungen, namentlich
die Registrierung von internationalen Holding- und internationalen Handelsgesellschaften, Management- und
Verwaltungsdienstleistungen, die insbesondere die Finanzplanung fuer natuerliche Personen und Gesellschaften,
Bueroeinrichtungen, Bilanz- und Buchhaltungsdienstleistungen umfassen. Die Gesellschaft hat die Erlaubnis,
Treuhandvermoegen nach dem Trusts and Trustees Act zu registrieren und sie hat die Befugnis, selbst als
Treuhaender aufzutreten.

Die allgemeine Wirtschaftstaetigkeit
Aufgrund der gestiegenen Anforderungen durch Vorschriften, die sich nicht allein aus dem maltesischen Recht,
sondern auch aus dem europaeischen Recht ergeben, muessen Unternehmen heute wesentlich komplexere
Zusammenhaenge beruecksichtigen, wenn sie Vertraege entwerfen und muessen die vielschichtigen Gesetze im
Bereich des Handelsrechts kennen, um sie einhalten zu koennen.

Um unsere Mandanten bei diesen Herausforderungen zu unterstuetzen, bieten wir eine weitreichende Auswahl
an Anwaltsdienstleistungen auf dem Gebiet des Handelsrechts. Diese umfassen: Allgemeine Wirtschaftsberatung,
Unterstuetzung und Beratung bei der Rechtsbefolgung und Regelungsaufstellung; Unterstuetzung beim Aufbau
eines Unternehmens in Malta; Vertragserstellung und Vertragsverhandlungen; Lizenz-, Franchising und
Vertriebsvereinbarungen; wettbewerbs- und verbraucherschutzrechtsorientierte Rechtsfragen und allgemeine
handelsrechtliche Prozessfuehrung.
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Planungsrecht
Da Malta ein dichtbesiedelter Inselstaat mit begrenzter Grundstuecksflaeche ist, hat die
Regierung eine starke Planungsbehoerde eingesetzt, die die Einhaltung der Gesetze zur
Entwicklung und Verwendung von Grund und Boden ueberwacht. Die im Immobilienbereich
taetigen Personen und Unternehmen brauchen deshalb jetzt eine klare und praezise Anleitung
in bezug auf die Auswirkungen der vielfaeltigen Gesetze und Verfahren im Zusammenhang
mit der Erstellung von Bauwerken und anderen Problemen, wie etwa der Nutzungsaenderung
von Immobilien oder Grundstuecken.

Mamo TCV hat einen exzellenten Ruf in diesem Bereich. Wir sind stolz darauf, stets auf
Augenhoehe mit allen Entwicklungen im Planungsrecht zu bleiben und so sicherzustellen,
dass wir staendig ueber die aktuellen politischen und bauordnungsrechtlichen Leitlinien
informiert sind. Deshalb duerfen wir vor allem auch Maltas fuehrende Architekturbueros
zu unseren Mandanten in diesem Arbeitsgebiet zaehlen.

Immobilienrecht
Mamo TCV stellt auf dem Gebiet des Grundstuecks- und Baurechts eine Vielzahl von
Anwaltsdienstleistungen zur Verfuegung und bietet im Bereich der Uebertragung von
Grundbesitz einen Service aus einer Hand.

Unser Team vertritt Mandanten bei Akquise, Finanzierung und Leasing aller Arten von
Grundstuecksrechten. Zudem bieten wir unseren Mandanten Unterstuetzung bei der
Finanzierung und Entwicklung von Geschaefts- und Wohneigentum in ganz Malta. Das
Team hilft Mandanten bei Rechtsproblemen, die sich beim Kauf und Verkauf von in
Malta belegenen Grundstuecken ergeben.

Das Baurecht ist eines der Kerngebiete unseres Taetigkeitsbereichs. Wir haben bereits
eine Vielzahl von grossen Bauunternehmen im Zusammenhang mit bedeutenden
Infrastrukturprojekten vertreten. Unsere Arbeit umfasst die Beratung im Vergabeverfahren,
den Entwurf aller erforderlichen Vertraege, die Vertragsverhandlung, die Einholung von
Genehmigungen durch die Regierung und die Absicherung der Projektfinanzierung
sowie die Vertretung bei der Loesung auftretender Streitigkeiten.



5

Hotel & Tourismus
Durch unsere Erfahrung im Hotel- und Tourismusgeschaeft haben wir fundierte Kenntnisse im Bereich des
Hotelgewerbes erlangt. Unsere Kanzlei beraet Mandanten bei der Projektentwicklung, im Grundstuecksrecht,
im Gesellschaftsrecht, bei der Genehmigungserlangung, im Arbeitsrecht, im Gesundheits- und
Sicherheitsbereich und auf den Gebieten Umwelt- und Planungsrecht.

Wir haben internationale Hotel-, Reise- und Tourismuskonzerne bei grenzueberschreitender Akquise und
Veraeusserung sowie bei der Entwicklung von Hotels und Tourismus- und Freizeiteinrichtungen in Malta
unterstuetzt.

Ausserdem helfen wir Mandanten bei der Erlangung von Genehmigungen, die von den
Aufsichtsbehoerden in Malta, insbesondere von der Maltesischen Tourismusbehoerde (Malta Tourism
Authority) verlangt werden.

Gewerbliche Schutzrechte & Strategien gegen Produktpiraterie
Mamo TCV ist eine der ueberragenden Kanzleien auf dem Gebiet des gewerblichen Rechtsschutzes und
hat in diesem Bereich eine spezialisierte und etablierte Abteilung. Die Kanzlei vertritt einheimische und
internationale Unternehmen und Privatpersonen aus allen Bereichen schoepferischer Taetigkeiten. Unsere
Mandanten reichen von Herstellern und Vertriebsgesellschaften ueber Medien-, Telekommunikations und
Informationstechnologiegesellschaften bis hin zu den Autoren, Kuenstlern und Komponisten selbst.

Wir bieten Expertise in allen Bereichen gewerblicher Schutzrechte, insbesondere im Markenrecht, Patent-,
Geschmacksmuster-und Urheberrecht sowie im Bereich des wettbewerbsrechtlichen Schutzes geistigen
Eigentums. Die Rechtsprobleme, die wir fuer Mandanten uebernehmen, reichen vom Schutz von
Urheberrechten bei Satellitenuebertragung bis hin zur Strafverfolgung fuer fuehrende US-amerikanische
Softwarehersteller.

Mamo TCV wird als der Marktfuehrer in Malta betrachtet, was Strategien zur Verfolgung von Produktpiraterie
betrifft. Wir vertreten dabei unter anderem die Sport- und Modeindustrie, grosse Tabakfirmen,
Rundfunkunternehmen, weltbekannte Fussballklubs und grosse, hauptsaechlich in den USA sitzende, IT-
und Softwareunternehmen.

Informations- & Kommunikationstechnologie
Mamo TCV hat sich als eine der fuehrenden Kanzleien Maltas auf dem Rechtsgebiet der Informations-
und Kommunikationstechnologie sowie des Datenschutzrechts etabliert. Die Abteilung Informations-
und Kommunikationstechnologie verbindet umfassende rechtliche Expertise mit detallierten technischen
und wirtschaftlichen Kenntnissen der Industrie. Deshalb profitieren Mandanten von rechtlich
einwandfreiem und praktischem Rat, der sie in die Lage versetzt, ihre Vorhaben effizient und in voller
Uebereinstimmung mit den rechtlichen Vorgaben in diesem Bereich auszufuehren.

Die Kanzlei bietet ihren Mandanten fortlaufenden Rechtsrat einschliesslich der Durchfuehrung von Due
Diligence-Pruefungen, dem Entwurf der unterschiedlichsten Vertraege auf dem Gebiet der Informations-
und Kommunikationstechnologie sowie der Verbindungsaufnahme zur maltesischen Kommunikationsbehoerde
und zu anderen zustaendigen Behoerden, falls dies erforderlich werden sollte.
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Schiff- & Luftfahrtrecht
Da wir uns der geographischen und historischen Verbindung Maltas mit der Schifffahrt
bewusst sind, hat Mamo TCV starke Bindungen mit allen Bereichen des Schiff- und
Seefahrtsrechts entwickelt und bietet ein spezialisiertes Anwaltsteam in diesem Bereich.

Die Kanzlei hat die Kapazitaet, Dienstleistungen bezueglich aller im Zusammenhang
mit der Schifffahrt stehenden Taetigkeiten anzubieten, einschliesslich der
Schiffsregistrierung und -finanzierung, Prozessfuehrung und Seestreitigkeiten.
Schiffsregistrierung und -finanzierung ist eines der Gebiete, auf die wir traditionell
spezialisiert sind. Unser Engagement und Einsatz in diesem Bereich haben sich bewaehrt
und wir werden staendig von Banken und anderen Finanzeinrichtungen und
Schiffseigentuemern konsultiert, die auf der Suche nach der effektivsten und
vorteilhaftesten Finanzierung sind.

Luftfahrtrecht ist eines der Gebiete, in dem die Kanzlei waehrend der letzten Jahre
schnell beachtliche Expertise erlangt hat. Wir bieten Anwaltsdienstleistungen bei
Rechtsfragen, die von Flugzeugfinanzierung und –pfandrechten bis hin zu Anspruechen
aus Fracht- und Personenschaeden reichen.

Prozessfuehrung
Das Herzstueck unserer Prozessfuehrungstaetigkeit ist die Prozessfuehrung in
Handelsrechtsstreitigkeiten, wobei hiervon eine Vielzahl von handelsrechtlichen
Streitigkeiten sowohl vor ordentlichen Gerichten als auch vor Schiedsgericht erfasst
sind. Einige der Taetigkeitsfelder, auf die wir spezialisiert sind, sind: Handelsrecht,
Wettbewerbsrecht, Transportrecht sowie die Eintreibung von Krediten. Unsere
wirtschaftsrechtliche Erfahrung reicht von Finanzdiensteistungen, wo wir seit vielen
Jahren fuer Banken, Treuhandgesellschaften und Kreditvereinigungen taetig sind, bis
hin zum Grundstuecksrecht, wo wir ebenfalls einschlaegige Erfahrung aufweisen
koennen. Einen wichtigen Bereich unserer Prozessfuehrungstaetigkeit stellen ausserdem
wettbewerbsrechtliche Streitigkeiten und gewerbliche Schutzrechtsstreitigkeiten dar.

Mediation & Schiedsverfahrensrecht
Mediation und Schiedsverfahrensrecht etablieren sich schnell als eine willkommene
Alternative zu herkoemmlicher Prozessfuehrung, da es hierdurch moeglich wird,
Streitigkeiten zweckdienlicher, formloser und in vertrauter Umgebung zu klaeren.

Mamo TCV hat in diesem Bereich eine Respektsposition inne. Schon bevor das
obligatorische Schiedsverfahren eingefuehrt war, ermutigte die Kanzlei ihre Mandanten,
auf Schiedsverfahren und andere alternative Verfahren der Konfliktloesung, wie etwa
die Mediation, zurueckzugreifen. Wir waren an einigen der ersten Schiedsstreitigkeiten
beteiligt, die bei dem Maltesischen Schiedsverfahrenszentrum (Malta Arbitration Centre)
registriert worden sind.
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Arbeitsrecht
Wir bei Mamo TCV halten arbeitsrechtliche Fragen fuer das heutige Geschaeftsklima
und die Wirtschaft fuer hoechst bedeutsam. Wir helfen unseren Mandanten, die
vielfaeltigen Gesetze betreffend die Beziehung zwischen Arbeitgeber und Arbeitnehmer
einzuhalten, insbesondere auch soweit es darum geht, wie Arbeitgeber mit frueheren
Arbeitnehmern und Bewerbungen umzugehen haben.

Europarecht
Mamo TCV hat eine auf das EU-Recht spezialisierte Einheit aufgebaut, um dem wachsenden
Beduerfnis von oeffentlich-rechtlichen und privatrechtlichen Koerperschaften nach
Unterstuetzung und Beratung bei EU-bezogenen Fragen nachzukommen.

Im Vorfeld von Maltas EU-Beitritt war die Kanzlei an den Gesetzentwuerfen zur Umsetzung
des Gemeinschaftsrechts in Schluesselgebieten beteiligt, so etwa in den Bereichen
Justiz- und Heimatangelegenheiten, Binnenmarkt und Gemeinschaftsrechtliche
Landwirtschafts- und Fischereipolitik. Wir haben ausserdem einheimische und
auslaendische Mandanten ueber die Auswirkungen des  europaeischen Rechts (acquis
communautaire) auf Malta nach dem Beitritt informiert und ueber die Beeintraechtigungen
und Sicherungsmechnismen beraten, die im Beitrittsvertrag vorgesehen sind.

Seit Malta der Europaeischen Union am 1. Mai 2004  beigetreten ist, beziehen sich die
Hauptaktivitaeten der Europarechtseinheit auf: Beratung ueber die Vereinbarkeit von
nationalen und grenzueberschreitenden Vertraegen und Praktiken mit dem europaeischen
Recht; europaeische Wettbewerbsregeln und die EU-Richtlinie zur Vergabe oeffentlicher
Auftraege; Berichte ueber den Stand der Umsetzung des europaeischen Rechts und das
Aufzeigen von Geschaefts- und Investitionsmoeglichkeiten.

Die Europarechtseinheit unterstuetzt ausserdem andere Abteilungen der Kanzlei, indem
sie Recherchen im Gemeinschaftsrecht und in der entsprechenden Rechtsprechung
durchfuehrt. Die Einheit erstellt einen regelmaessigen Newsletter fuer Mandanten
betreffend Schluesselfragen des Europarechts und der rechtlichen Entwicklungen.

Wettbewerbs- und Kartellrecht
Seit dem Inkrafttreten des Wettbewerbsgesetzes sind wir aktiv in eine Vielzahl von auf das
Wettbewerbs- und Kartellrecht bezogenen Massnahmen eingebunden, die von der maltesischen
Kommission fuer fairen Handel (Commission for Fair Trading) beschlossen wurden.

Die Wettbewerbsrechtsabteilung der Kanzlei ist mit der Ueberpruefung von Vertraegen
auf die Uebereinstimmung mit den Bestimmungen des Wettbewerbsgesetzes (Competition
Act) fuer viele Mandanten betraut. Die Abteilung ist ausserdem verantwortlich fuer die
Erstellung von wettbewerbsrechtsorientierten Gutachten.
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Auswanderer & staendiger
Wohnsitz
Als Mittelmeerinsel wird Malta von
vielen Auslaendern fuer einen
attraktiven Ort gehalten, um sich
niederzulassen. Malta bietet nicht
nur ein akzeptables Klima und
mediterranen Lifestyle, sondern
auch wei tere  Anre ize  fuer
verschiedene Gruppen von
Auslaendern, ihren Wohnsitz auf die
Inseln zu verlegen.

Mamo TCV, als eine Grosskanzlei mit
einem bedeutsamen internationalen
Mandantenstab, ist mit dem
e i n h e i m i s c h e n  u n d  d e m
europaeischen Recht in bezug auf das
Wohnsitzrecht und die damit
verbundenen steuerlichen Vorteile wie
auch den Ankauf von Immobilien in
Malta wohlvertraut. Wir bieten zudem
Unterstuetzung fuer Privatpersonen
oder Gesellschaften bei der
Beschaffung von Arbeitserlaubnissen,
die fuer die Anstellung auslaendischer
Staatsangehoeriger erforderlich sind.

Spiel & Lotterie

Mamo TCV hat weitreichende
Erfahrung in diesem Bereich und
war unter den ersten oertlichen
Kanzleien, die aktiv an diesem
w a c h s e n d e n  j u r i s t i s c h e n
Betaetigungsfeld beteiligt waren.
Neben der Taetigkeit fuer eine
grosse Anzahl internationaler
Mandanten war Mamo TCV
ausserdem Rechtsberater der
maltesischen Regierung fuer die
Privatisierung von Maltas Lotto-Amt
und war fuer den Entwurf des
Lotteriegesetzes (Lotteries & Other
Games Act) und fuer diverse
Regelungen, unter anderem die
Regelungen zu Internetwetten
(Remote Gaming Regulations) in
2004, verantwortlich.

Medien & Unterhaltung

Medien und Unterhaltung ist eines der
Gebiete, in dem die Kanzlei in den
vergangenen Jahren beachtliche
Expertise erlangt hat. Die Medien- und
Unterhaltungsrechtsabteilung von
Mamo TCV widmet sich den Gebieten
Film- und Fernsehproduktionen und
Musik- und Unterhaltungsrecht im
Allgemeinen. Wir beraten Mandanten
ueber vertragsrechtliche und finanzielle
Vereinbarungen – insbesondere
bezueglich internationaler Co-
Produktionen – fuer Spielfilme und
Fernsehprogrammgestaltung und
beschaeftigen uns ausserdem mit der
Vertragsgestaltung fuer die kreativ
oder anders an den Produktions-
vorgaengen Beteiligten. Wir bieten
zudem Beratung zu Rechtsfragen an,
die das Musikgeschaeft sowie das
Gebiet des Urheberrechts oder anderer
gewerblicher Schutzrechte betreffen.






